

Church near: Discover all the churches near you in the USA

North Pole Church of the Nazarene - North Pole

Alaska Near North Pole



Published on: 24/05/25	Hits: 27
Comments: 0	See comments
Votes: 3	Score: 4.7

https://www.churchnear.net/alaska/north-pole/north-pole-church-of-the-nazarene-north-pole_332456.

php



Alaska Near North Pole

North Pole Church of the Nazarene - North Pole

Exploring the Church of the Nazarene in North Pole, Alaska

The **Church of the Nazarene** located in North Pole, Alaska, is a welcoming community that emphasizes inclusivity and accessibility for all its members and visitors.

Wheelchair-Accessible Entrance

One of the standout features of the Church of the Nazarene is its **wheelchair-accessible entrance**. This thoughtful design ensures that everyone can enter the church without any barriers, making it easier for individuals with mobility challenges to participate in services and events. The accessibility considerations reflect the church's commitment to serving all members of the community.

Wheelchair-Accessible Car Park

Visitors will also appreciate the **wheelchair-accessible car park** available at the church. Ample parking spaces are designated for individuals with disabilities, providing a convenient and stress-free experience when attending church activities. This aspect has been praised by many attendees, showcasing the church's dedication to accommodating the needs of its congregation.

Commitment to Accessibility

The Church of the Nazarene in North Pole goes above and beyond to ensure that its facilities meet the needs of everyone. This commitment to **accessibility** not only enhances the worship experience but also fosters a sense of belonging among all members. Many visitors have expressed their appreciation for these features, highlighting how they make attending church more comfortable and inclusive.

A Community for Everyone

The Church of the Nazarene is more than just a place of worship; it is a community hub that strives to be accessible to all. By prioritizing features such as wheelchair access, the church continues to live out its mission of love and service to everyone in the North Pole area and beyond.

We are based in

1955 Peridot St, 99705 North Pole, Alaska - United States (US)

The phone of said **Church of the Nazarene** is <u>+1907-488-6173</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-488-6173</u>

Our business hours are:



Closed
Tuesday
Closed
Wednesday
9:30?AM-1?PM
Thursday
Closed
Friday
6:30-9:30?PM
Saturday
Closed
Sunday
11?AM-12:30?PM

The website is North Pole Church of the Nazarene

If you need to alter any information that you think is not precise concerning this portal, we ask send a message so that we will correct it as soon as possible. Thanks beforehand we appreciate it.

Images



North pole church of the nazarene north pole

Tags

Accessibility, Wheelchair-accessible car park, Wheelchair-accessible entrance

Related content

4.6 * Church of Nazarene - Milford
4.6 * Church of the Nazarene - Laurel
4.8 * Church of the Nazarene - Anchor Point
4.0 * Church of the Nazarene - Seaford
5.0 * Dover First Haitian Church of the Nazarene Youth Ministries - Dover
3.7 * Hart House of St. Peter's Church - Lewes
4.6 * Church - Bear
5.0 * Casa De Transformación Delaware - Wilmington
4.7 * Bible Fellowship Church of Newark - Newark

Categories

alaska	
de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	